



有了粮食收购站 麦子直接换成钱



农民把麦子运到粮食收购站。

□文/图 本报记者 张晓甫

“刚刚卖了两千块钱，过秤后几分钟就拿到现钱了。”5月29日上午，在舞阳县文峰乡前梁村的一个粮食收购站，农民冯黑吞从窗口里接过一沓百元大钞，正低头仔细地数着卖粮食的钱。随着我市麦收序幕的拉开，记者在部分乡镇看到，不少乡村粮食收购站里人山人海，农民直接把收割后的麦子拉来换成钱，省去了以往的晾晒、运输、储存等环节，带来了很大方便。

“今年的小麦产量还可以，收购站价格给得也很合理。”冯黑吞告诉记者，他当天上午8点多将家里麦子收完，直接用拖拉机拉到了收购站，每斤的价格是1.07元。

文峰乡前梁村的一个粮食收购站的仓库里，堆了几堆刚卸下的小麦，收购站负责人梁晓辉正在仓库里和一名刚收过粮食的农民交谈着。“这个仓库是今年新建的，能存储1000多吨小麦。”梁晓辉告诉记者，他在另一个村子还有个粮食收购站。

“每天的价格不一样，根据小麦的含水量、饱满度等因素而

定。”已经做了6年粮食收购生意的梁晓辉告诉记者，去年刚开仓库第一天的价格才9毛多，今年开仓的第一天是1.06元一斤，今天每斤又上涨了1分钱。

“这个区域有好几个粮食收购点。”文峰乡桐陈管理区负责人金永辉告诉记者，他负责的辖区里有宋庄村、桐陈村、泰山庙村等6个行政村，总共分布了5个粮食收购点。

记者了解到，乡村粮食收购站从设立、投资到运营，各个环节都很方便快捷，收购粮食后卖给面粉厂、食品厂等，又能赚到利润。“很多村里有经济头脑的人看到了商机，最近两年做粮食收购生意的人越来越多。”金永辉告诉记者，有的村里的农民还联合起来跟大型面粉厂签了订单，小麦收割后，一起卖给面粉厂，每斤小麦还要比市场价高几分钱。



文艺轻骑兵 欢乐送万家

□文/图 见习记者 党梦琦

义写义画、慰问演出、送戏下乡……自2018年1月郾城区红色文艺轻骑兵成立以来，开展了一系列文化文艺活动，以实际行动践行新时代文艺工作者的职责使命，将欢乐和文明送到千家万户。5月29日，记者就此进行了采访。

丰富群众精神文化生活

昨日，郾城区文联相关负责人告诉记者，从2018年1月第一次组织书法志愿者，在市区黄河广场为市民义写春联开始，他们组织了多场送文艺下乡活动，送出去的字画数不胜数。

“这样的活动我们都很乐意参与，用我们擅长的方式将党的好政策宣传给基层群众，非常有意义。”书法家赵连生说，作为郾城区“红色文艺轻骑兵”中的一名志愿者，他经常跟其他成员一起为群众义写义画，传播书法艺术，丰富群众的文化生活。

郾城区文联相关负责人说，志愿者惊传给你到新店镇、李集镇、龙城镇等乡镇，把优美的舞蹈、动听的歌曲、戏曲等节目送到村民家门口，帮助他们开展丰富多彩的文化活动。

了解到不少小学生喜欢书画创作，郾城区“红色文艺轻骑兵”的志愿者还会经常到郾城区第二实验小学、



4月29日，“红色文艺轻骑兵”志愿者在新店镇义写义画。

东街小学等学校，教学生们书法、舞蹈。

真情服务基层百姓

从刚成立时的十多人，到现在的130多人，郾城区“红色文艺轻骑兵”的志愿者团队涵盖书法、美术、音乐、舞蹈、摄影、曲艺等不同专业。“最开始成立的时候人比较少，后来看我们是真心为老百姓送文艺，加入的人越来越多。”郾城区文联相关负责人说。

记者了解到，自成立至今，郾城区“红色文艺轻骑兵”先后组织进校园、进社区、进农村、进敬老院、进军营、进企业等，送演出、

送宣传、送辅导，大大小小的活动70多场，活动主题突出、内容丰富、形式多样。

在李集镇，台上热闹的戏曲、舞蹈吸引了群众的喝彩；在商桥镇，“红色文艺轻骑兵”的队员们认真辅导镇里各学校的舞蹈节目……每次接到下乡慰问演出的通知，志愿者都会认真对待，把美好的文艺节目奉献给群众。

“今后，我们还会开展多种多样的活动，把最优秀的文艺作品送到群众家门口，用更接地气的内容、群众更喜欢的表现形式，不断满足城乡群众精神文化需求，为群众献上精美的文化大餐。”郾城区文联相关负责人说。



好看

关注民生 服务百姓



好用

最新资讯 最热声音



好玩

智慧社区 畅享生活



漯河晚报 生活真需要



24小时新闻热线 3139148